

**ESTADO DE SANTA CATARINA**  
**MUNICÍPIO DE MARACAJÁ**

**AVISO DE RETIFICAÇÃO**

Pregão Presencia para Registro de Preços nº 022/2018

O Município de Maracajá leva ao conhecimento dos interessados que é feita a seguinte retificação no Pregão Presencial para Registro de Preços nº 022/2018:

**ANEXO II**

**ONDE SE LÊ:**

5	Pedrisco para massa asfáltica	T	639	<b>R\$ 33,00</b>	R\$ 19.489,50
6	Pó de pedra para massa asfáltica	T	496	<b>R\$ 36,00</b>	R\$ 14.979,20

**LEIA-SE:**

5	Pedrisco para massa asfáltica	T	639	<b>R\$ 30,50</b>	R\$ 19.489,50
6	Pó de pedra para massa asfáltica	T	496	<b>R\$ 30,20</b>	R\$ 14.979,20

Mantém-se inalteradas as demais especificações do extrato de publicação. Feita a retificação acima, ficam todos interessados notificados para os fins legais e de direito, na forma da Lei.

Maracajá, 19 de março de 2018.

**ARLINDO ROCHA**  
**PREFEITO MUNICIPAL**